BREIUYY HA RO R

CQaM series
212, 016, 520, 025, 232, 240, 850, 263, 080, 3100

[t

2~4 f&

RS ANV
CQYU—XEDHE,

T EEEAEE

£0.2 ur

¥, P.1062%
CHERRLIEE L\,

ERAUL 3
BEOEERIOTE (o =
e — i
BT #2CQS, A 1
CQ22U—-XEHBHD A

TU—hhE|EANIERIETS
F—b R4 v FBLETTHE

-
<
\\ﬂ
\\E
\\H
‘ﬁ
\\
\H
E
aH

|
50,63,80,100 |~ = = = = = = = = e e "

1059



R IV5 /74 K0y R

CQM Series

012, 516, 020, 625, 932, 040, 950, 063, 280, 2100

BARTHE

_ cam(BJ20
EveaEs: CDQM[BI20][ -[15-[MOBW)

A= b2y FT A— b2V FEBES
(HEAWE) |mes | 2v17
BftxHEa e
[B] B LN (B%) |
A | @it v 7 (032~0100) | _ "
1) 012~2513B5 1 T (EL I E A lw‘(»ff!—‘ -
AZ 4T (@5 v 7 DEBR A= b2AIFRL
F 4 EBBEHBRARRIEBY KA — P21 Y FREETR
1 TDBEBIET, SUTRELEE N,
22) LUV IBAFIL MBS
it“}yaPWOB4 TO65[CQMW o) ‘/ﬁz ]\D_a(mm)
Ex;«mm;ugu)ﬁ@aq:a R Oy 5 IR O b
o SEFLTIIP.10615 TSR LS,
Fa1—THE
. e
12| 12mm | 40| 40mm o I‘*Jb‘a)fixﬁ
16 | 16mm | 50| 50mm =l Mgib 012-025 BEREY FDERK
20| 20mm | 63| 63mm - N
25 25mm | 80] 80mm TN | NPT | 032~0100 HANETA— 21 Y TRLOBE,
o e T, T o F— K24 U FOEEOFRESIIER
) 03207 — h 21 Y FELO52 By,
rO—2@ MRLERYET, (1) CDQMB32-10

FROBEERBERDFT.
BRAA— b ZXAYF A= b 24 FBEORMARIZP.1271~1365% TSR LS,

el = BB T— A1 VTR = M?EE(m) Lo
WmE| e | 7| R () - - BB BWEREL | 05] 1 5[50 |55y | EARE
) 012~025[032~0100]012~025[032~0100| EZ) | (M) <L) @] (N
) 3% (NPN) 5V, MONV M9N e |®®[0]—| O
o FAE 1GI) 12v M9PV MoP e @0 —| O |
" o 1oV M9BV M9B ® ®eeO|—| O _
# BEVE ! — [ J79C — o —0e/00| —
i 3% (NPN) 5V, MONWV MONW ®e®O—[ 0| ...
| | iRR CERR) 3PP | L, |12V | MOPWV MOPW ®|®@[0][—[ O UL—
b 28 2V MIBWV M9BW e |®[@[0| | O | — |rc
% so | [3RNPN) 5V, *IMONAV “IMONA__| O [O[@[O[— [0 | o
Y |kkmLgexs) | X k| [ 3 PNP) 12v #IMOPAV *IMGPA_| O |O|®@[0]|—| O
¥ 28 2V <TMOBAV XxIM9BA | O |O|®|0|—| O | —
B ) T 5V, 12V = — [F79F | @ |—|@|O|—| O |ICEE
MR CEET) 218 GRITE) - - — [“Pa0W| — |—|®@|@[—| O | —
= s (prffﬁﬁ) _ sy | = A9V A96 ° | o~ — |icmgs| —
= fﬂ — (20w | — [A72 | — [AH | @ |— @ || — | _
i — || 12V | 100V | *2A93V A93 o eejo— [ —
hy B 5V,12V[100VEIT| A0V A90 ® | —|®|—|—| — [iCEmE|uL—.
’ EUURE ] 24v T2V [ — A73C = o —|e[e[@® — | — |rcC
5 " 5V,12V[24VIAF| _— | A8OC — o |®o|®/®| — [iCEm
7 [owzs ecezy Puivis e — [A79W = o o || — | —

X1 MKEB LS A TOA— b 21 v F1F, EREXOBRICBETHETT H ZNUICIUBROMKEEEZRIIT LD TEIHY FEA.
¥2 = REREImE 1 713, D-AIBDHDMIHERY F7

X —KigRSRS 0.5m £S5 (f5) MONW KOMDMFRA— bRV FIIFIEEELRIET,
m M (f51) MONWM D-PADWLES 040~0100E TOMISERYET,
3m L (f5) MONWL XD-PADWEID A, MBFHEEBEIET,
5m z (f5) MONWZ
“L N (f5)J79CN

X ESRIBHMEUSNNCE . BRTERA — N2 UFHHY X TOTHMEI. P. 1071E¢%EH<T_Z§L\,

% 7)) DA VIR S GA— F 21 U FOEFMIE. P.1340,13412 T38RI f2&

¥032~050TD-ALI(V), MOLI(V), MOTIW (V), MOLJA (V) &% R— I*EL/L?HLEYHLT%%DL 37— b2y FRIERZREFRRNET,
SHIEP.107T1EZSRES Y,

®» 1060



B

U5 /%54 k0O BR

CQM series

as
—
= F 11— T (mm) 12 [ 16 [ 20 [ 25 [ 32 [ 40 [ 50 [ 63 [ 80 [100
S RRE GRiSE) Y1 T
EBHR BHAOY K
ERR B
REEMES 1.56MPa
ERERES 1.0MPa cuJ
SEFRAEN 0.12MPa | 0.1MPa
R e F—FRA VFE: —10C~70C (- LRBREZ &) cu
HESSTRAREER H— R 2149 FH: —10C~60C (o LREAZ &)
owvar mR>N—=ovay cas
2 FO—sESOHEE *+1.0mm
G LR JCQa
FERAEZ b EE 50~500mm/s I 50~300mm/s
S = X2 NO—URSDHBEILIY U/ DECRIZEHEE A
A ;j_:'%.\ hO—sEzE0HE FTUNDENLREEHE (W17
2 k=& LTORRIETRE EE L, FEZO—D RQ
QOPBELVUBEETHRNTLEE L, e —
F1—JMEmm) BEZ FO—2 (mm) m
12,16 5.10.15.20.25.30
—am 20,25 5.10.15.20.25.30.35.40.45.50
RTES 32,40 5.10.15.20.25.30.35.40.45.50.75.100 cau
SN=Dvary 50,63,80,100 | 10.15.20.25.30.35.40.45.50.75.100 MU
P ~O—IDRE
WSE R ~O— S
BEZ FO—2D ) T F1-TREmm) | IR ~O— 2 #E (mm)
ZR—H % HEE LTI 12-16 1~29
F1—T9& (mm) WA 20-25 1~49
12~32 1TMmBOZ FA—2IHS 32 1~99
40~100 | 5mmBOZ FO—JIHS 40~100 5~95

) &@E : CQMB32—-57

jiE- Tl 12#21) > 5CQMB32-75IC18mmMIEBRN—H & RKE L ¥, BIEIE. 108mmTT,
N HEX
2| EFEDUED | A 2Ly FHL “ 61 g
N '25 '42 '59 SFa=7 ) F 22 5O—2 (mm)
12 mEmm)| 5 [ 10 [ 15 ] 20 [ 25 [ 30|35 ][40 ] 45 ] 50 [ 75 [ 100
out 34 57 79
m i - 06 12 44| 52| 60| 69 77] 86| — | — | = [ — | — | —
16 ouT 60 701 vE 16 56| 67| 77] 87] 97l 108 — [ = =] —]—1]—
m - T8 165 20 92| 107] 122] 137] 152| 167] 183] 198] 213] 227] — | —
20 SUT o2 57 T 220 25 [ 125 143] 162] 180 198| 216] 234| 252] 270 288] — | —
m T3 T a0 | 204 32 | 182 205| 228| 250| 274| 297| 320| 343| 366| 389| 553| 669
25 oUT 147 a5 | 34z 40 [ 269 | 295| 320] 345] 370[ 396| 421] 446| 471] 497] 692] 823
m a1 300 | 422 50 | — | 500| 540| 580| 620| 661] 701]| 740| 780| 821[1133|1341
32 ouT 22T a0z | 563 63 | — | 745| 795| 845| 894| 944| 9931043]1093]1143[1535/1791
m 317 T mas T 730 80 | — [1400]1479]1559[1639]1719]1800|1880[1959]2039(2671|3067
40 oUT 77 625 880 100 2365|2468(2571[2674]2776|2880]2983]3086]3188|4053 4574
50 IN 495 | 825 | 1150 ZF— b 24y F 5 (HANE) B g
ouT 589 | 982 | 1370 F1-7 ) V&2 hO—2 (mm)
- IN 840 | 1400 | 1960 mEmm| 5 | 10 | 15 [ 20 | 25 [ 30 | 35 | 40 | 45 | 50 | 75 | 100
OUT | 936 | 1560 | 2184 12 52| 59| e8| 77| 84 93| — [ —| —| — | —]—
- IN 1362 | 2270 | 3178 16 66| 77| 87] 97l 107/ 118 — [ — | — | — | — | —
ouT | 1509 | 2515 | 3521 20 |[122] 138] 153| 168 182 197| 213] 227| 242| 257 — | —
o IN | 2145 | 3575 | 5005 25 | 168 | 186| 205| 223| 240| 258| 277| 295| 313] 331 — | —
OUT | 2355 | 3925 | 5495 32 | 241 264| 287| 309| 333| 356| 379| 401| 425| 448| 564| 680
40 [ 345 371] 396| 421| 447| 473| 498| 523| 548| 574| 705| 836
F— 24 v FRYSEES 50 | — | 618| 658| 698| 738| 779| 819| 858| 898| 939|1147|1355| |P.[]
63 | — | 903| 953][1003[1052|1102]1152]1201]1251|1301]1557[1813
NISERE| B SRE | ER(Q) 80 | — [1661]1740/1820]1900|1980|2061|2141]2220|2300|2695|3090| |-X[]
BQ-2 032~0100 15 100 — [2745|2848]2950|3053|3156|3260|3362|3465|3568]|4088|4609 —
BQP1-050 240~2100 16 F— 241 VFERHIBIEEE, A— b2V FERFIEEOEREBEAMEL TS0, gg

F— b2V FOERBIE, P.1271~13652 8BS,
1061



CQM series

7L — b DAREEEE

BATHOAEEREEIL. TL— MRUKBTROBUTAERERYET,

F1—THE(mm) FOE=HEE
12,16 +0.2°
20~100 +0.1°

TL— EBEE LD

TL— bADEE ML DHIREEEBTL T,
HIRBEEZBACEASINE T EHMOEHETPREDCRRAICLESZ

ENBIET,

Fa1—THE ) FZ bO—2 (mm)
(mm) 5 10 15 20 25 30 85 40 45 50 75 100
12 0.11 0.10 | 0.08 | 0.07 | 0.07 | 0.06 — — — — — —
16 0.15 0.12 | 0.11 0.10 | 0.09 | 0.08 — — — — — —
20 0.37 0.32 0.28 0.25 0.23 | 0.21 0.19 0.18 0.17 0.16 — —
25 0.40 0.35| 0.31 028 | 0.25| 0.23 | 0.21 0.20 | 0.18 | 0.17 — —
32 0.66 059 | 053 | 049| 045| 042 | 0.39 | 0.36 | 0.34 | 0.32 | 0.25 | 0.20
40 1.06 096 | 0.88| 0.81 0.75| 0.70 | 0.65 | 0.61 0.58 | 0.55 | 0.43 | 0.36
50 — 1.70 1.56 1.45 1.35| 1.26 1.19 1.12 1.06 1.01 0.80 0.67
63 — 3.90| 362 | 337 | 3.15| 296 | 280 | 2.65 | 2.51 239 | 1.92 | 1.61
80 — 7.44 6.98 6.56 6.20 | 5.87 5.57 5.31 5.07 4.84 3.98 3.37
100 — 11.85]11.19 ] 10.61 | 10.08 | 9.60 | 9.17 | 8.77 | 8.41 8.07 | 6.73 | 5.77

TL— MNEIBERE ABERHIRIF—

Tl— N OBEHEDHREEAEHMTL TSN,

FIREEEZBA CEASNE T EHBOFHET PRECRERICEDZ

AFEE. BAREOHREEZBRTLTILS .
HIREEZEBA CEASNI T EBELEHENEL. BROBEORE

ENBIET, LB ENBIET .
WS EFAES : 0.5MPa
| 500.0
— 100.0 0100
z2ta-2 | oy 580
063
50
T Zi0.0
. .
~ T | B —
\\ —— F&H 40
160 —___ 0100 5 ]
z 080 <
= 1.0 220
& 63
i | ——]263] o7
ég ~ — 7>
J‘_ N I~ \\ \\\ 050
S — — 0.1
D I~ | T 50 100 200 300 500
\ I
10 ~ o 22 BAEZ bV (mm/s]
9. £
12,?16

Z hO—72 +fmOEERE (mm)

0O 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100110120

1062



232~0100

shoy vy 54 ko ke CQM Series

/@13
I
/

#A— b 24y F I (EERE)

7= 21 v F I (EERE)

(]
(=
C—

e

[=
(]
o

[ =

2eHz &

= 7 M)_IX_V \\
10 7 6
250~0100
BBk
2 & & %5
1 YU FF1—T FIVIZULES BET7ILYA b
5 H5— PIVIZVLEE 012~040 7IL7A bk
FIVIZOLAEHEY | 050~0100 YO4— b BE

3 =T FIVIZULAES

o ke 27 VL 238 012~025
4| EerbvOvE REH 0320100 BEIOLYE
5 TL—F FIVIZULAES 7IRA b
6 #i4 kOwv K 27 VL 238
7 Jyia WIS
8 Tva WIS 250~2100
9 AETRGRIL %5 BIIOA— K
10 ARARMRIL %5 BRIOA— b
1 1@ RELEH | URIERE
12 EZ Ly
13 5 21\B Ly D-U
14 Wa —
15 sPAVE 4 NBR -XO
16 EX Ny EY NBR il
17 HRGT Y b NBR s

1063



CQM series

BRf7R)L b

Bif475:%,/8 L RRzDC (D) QUBRAER{IARIL b %
BAELE L.

FRAEITRE SRS,
HEISTEARV MEBICTFRS LS,

fl) CQ-M3X25L 2%

# B OOLEUTFURE

REWE : BinoOA— b

IRfFARI

-

D

<.

OARL

oL
|

L%u;

) F1—THE12~26mmDBLNT. V) VI BT RIS FTOFEEE
Y TEALIES N,

COMABIARIL M A— 21y FHEL

S VFERR Cc D |BIRIL @& IR c D _|BRYRIL b GRE S UIBRR Cc D _|BIRIL b RE
CQMB12- 5 25 |CQ-M3X25L CQMB32- 5 30 |CQ-M5X30L CQMB63- 10 50| CQ-M8X50L
-10 30 X30L - 10 35! X35L - 15 55 X55L
-15 65 35 X35L - 15 40 X40L - 20 60 X60L
-20 ’ 40 X40L - 20 45 X45L - 25 65 X65L
-25 45 X45L - 25 50 X50L - 30 70 X70L
-30 50 X50L - 30 9 55) X55L -35|14.5| 75 X75L
CQMB16- 5 25 |CQ-M3X25L - 35 60 X60L - 40 80 X80L
-10 30 X30L - 40 65 X65L - 45 85 X85L
-15 6.5 35 X35L - 45 70 X70L - 50 90 X90L
-20 ’ 40 X40L - 50 75 X75L - 75 125 X125L
-25 45 X45L - 75 110 X110L -100 150 X150L
-30 50 X50L -100 135 X135L CcQmMB80- 10 55 |CQ-M10X55L
CQMB20- 5 25 |CQ-M5X25L CQmB40- 5 35 |CQ-M5X35L - 15 60 X60L
-10 30 X30L - 10 40 X40L - 20 65 X65L
-15 35 X35L - 15 45 X45L - 25 70 X70L
-20 40 X40L - 20 50 X50L - 30 75 X75L
-25 65 45 X45L - 25 55 X55L -35]|15 80 X80L
-30 ’ 50 X50L - 30 75 60 X60L - 40 85 X85L
-35 55 X55L - 35 ' 65 X65L - 45 90 X90L
-40 60 X60L - 40 70 X70L - 50 95 X95L
-45 65 X65L - 45 75 X75L - 75 130 X130L
-50 70 X70L - 50 80 X80L -100 {I55] X155L
CQMB25- 5 30 |CQ-M5X30L - 75 115 X115L CQmMB100- 10 65 |CQ-M10X65L
-10 85| X35L -100 140 X140L - 15 70 X70L
-15 40 X40L CQmB50- 10 45 | CQ-M6X45L - 20 75 X75L
-20 45 X45L - 15 50 X50L - 25 80 X80L
-25 8.5 50 X50L - 20 55 X55L - 30 85 X85L
-30 ’ 55 XB5L - 25 60 X60L - 35155 90 X90L
-35 60 X60L - 30 65 X65L - 40 95 X95L
-40 65 X65L -35 [125] 70 X70L - 45 100 X100L
- 45 70 X70L - 40 75 X75L - 50 105 X105L
-50 75 X75L - 45 80 X80L -75 140 X140L
- 50 85 X85L -100 165 X165L
- 75 120 X120L
-100 145 X145L

1064




CDQMABIRIV b7 — b 2 A Y F3 (BB HE)

swoy vy 54 ko ke CQM Series

TUo5EX | C | D [mAfLIaE TUCSEX | C | D [RAFLIEE TUCSEX | C | D [mAkL g
CDQMB12- 5 30 |CQ-M3X30L CDQMB32- 5 40 | CQ-M5X40L CDQMB63- 10 60| co-maxsoL |GUJ
10 35 X351 - 10 15 X451 - 15 65 X65L
15 | ¢ ¢ [ 40 X40L - 15 50 X50L - 20 70 X70L |CU
20| > [45 X450 =20 55 X550 =25 75 X75L
25 50 X500 - 25 60 X60L - 30 80 X80L [0S
-30 55 X550 -30| o [65 X65L - 35/14.5] 85 X85L
CDQMB16- 5 30 |CQ-M3X30L - 35 70 X70L - 40 90 X90L
0 35 X35L - 40 75 X75L - 45 95 xosL (JCQ
45| . [40 X40L - 45 80 X80L - 50 100 XT00L
20 | 7 [ 45 X45L - 50 85 X85L - 75 125 xi25L |CQ2
25 50 X500 - 75 110 X110L -100 150 XT50L
-30 55 X550 -100 135 X135L CDQMB80- 10 65 [COMIOXE5L (RQ
CDQMB20- 5 35 [CQ-M5X35L0 CDQMB40- 5 45 |CQ-M5X45L -15 70 X70L
10 40 X40L - 10 50 X50L - 20 75 X75L
15 45 X451 - 15 55 X55L - 25 80 X80L
20 50 X500 - 20 60 X60L - 30 85 X85L
-25 | o [ 55 X550 - 25 65 X65L -35/15 | 90 xoL |CQU
30 | -0 [ 60 X60L -30]| .. [70 X70L - 40 95 X95L
-35 65 X65L -35] "2 75 X750 - 45 100 X100C |MU
-40 70 X70L - 40 80 X80L - 50 105 X106L
-45 75 X75L - 45 85 X85L - 75 130 X130L
50 80 X80L - 50 90 X90L -100 155 X156L
CDQMB25- 5 40 |CQ-M5X40L - 75 115 X115L CDQMB100- 10 75 |CQ-MTOX75L
10 45 X450 -100 140 X140L =15 80 X80L
-15 50 X500 CDQMB50- 10 55 | CQ-MBXB5L - 20 85 X85L
20 55 X55L =15 60 X60L =25 90 X90L
-25 | o [60 X60L - 20 65 X65L - 30 95 X95L
30 | > [ 65 X65L - 25 70 X70L - 35/15.5] 100 X100L
-35 70 X70L - 30 75 X75L - 40 105 X105L
-40 75 X75L -35/12.5[ 80 X80L - 45 110 XT10L
-45 80 X80L - 40 85 X85L - 50 115 XT150
-50 85 X85L - 45 90 X90L =75 140 XT40L
- 50 95 X950 -100 165 X165L
=75 120 X120L
-100 145 X145L

1065



CQM series

SR TIER
012~025

2XM5X%X0.8
A—=bh2AVF
ﬁ FP
T 28
D
T =l
- 4
Q
X
o
2x2x0A
) -
FEEE L 2x2xRA (RB)
s
71 w B+Z hO—%
EA A+2 hO—%
020,25
(mm)
F1—TWR| 2h0—s8E | Z—F2AVFE | A—F2AVFT
() o A 5 A 5 EA | EB F HA OA HB | IA 1B
12 5~30 265 | 17 315 | 22 25 | 24 | 5 M3x0.5 | M4x0.7 [3%8%] 32 [315
16 5~30 265 | 17 315 | 22 29 [ 28 | 5 M3x0.5 | M4x0.7 [3'%%| 38 |37
20 5~50 32 195 | 42 2905 | 36 | 34 | 55 | M4x0.7 | M6x1.0 | 4'3%| 47 [455
25 5~50 355 | 225 | 455 | 325 | 40 | 38 | 55 | M5x0.8 M6x1.0 | 5%% | 52 |50.5
ﬂ(;%)m KA | kB| L | M | N |[oB| @ |RA|RB| T | V| W
12 10+0.1] 71| 35 [ 1565[ 35 [ 65 | 7.5 7 4 | 05 [149 6
16 14+0.1] 99| 35 [20 35 [ 65| 75 7 4 | 05 |20 6
20 17+0.1] 12 45 | 255 54 | 9 9 10 7 1 26 8
25 22+0.1] 156 | 5 28 54 | 9 11 10 7 1 30 8

) BEFA— b2 Y FE 012, 016M52 hO—2, 62005~152 FO—2, 026M5, 102 NO—IHBLVFH — b2 A v FIHANE 020052 O—
JiFBELRLICEYEY,

1066



SRz TER

232~050

swoy vy 54 ko ke CQM Series

2xXHABEL
2xoHBEL oxP A—b2AVF C:UJ
2xoNEL Q. L
2X2xg0BE< J;RZRB cU
— cas
= e Jca
Jslolals N far
; AR ) c02
— | RQ
cau
WL B+2ho—2 MU
A+z2b+O0—7
J
. —
2x2xRA 2x2x0A
%% v 7517 (CQMA)
(mm)
P T — N AU T A—F AL UFMS
21— 7P 20— P P EA | EB | EC
(mm) (mm) A B F Q — ™ F A F Q — ™ TF
5 20 |23 5.5[11.5|M5%0.8 — —
32 10~50 50 |33 7.5|/10.5| Rc1/8 [NPT1/8| G1/8 | 45 | 43 |34.4
T5 100 T80 Taa | 7:5|10:5| Re1/8 | NPTI/8| G1/8
5~50 46.5|29.5
) 100 Te5la0g] 8 |11 |Re1/8|NPTI/8|G1/8|56.5/39.5) & |11 | Rel/8|NPTI/B| G1/8 | 52 | 50 |41.4
10~50 |50.5/30.5
50 5100 Te0 8120 8] 10-5|10.5| Re1/4 |NPT1/4| G1/4|60.5| 40.5| 105 10.5| Rel/4 |NPT1/4| G1/4 | 64 | 62 |53.4
ﬂ(;]g)”\]g HA OA |HB|IA|B|J| KA |KB|L|M|N|OB|RA|[RB| V |W | Z
32 M5x0.8 |M6x1.0 | 582 | 60 |58.5| 4.5 | 28+0.2 | 19.8| 7 | 34 | 55| 9] 10 | 7 | 38 | 10 | 14
40 M5x0.8 |M6x1.0 | 582 | 69 |67.5|5 |33+0.2|233| 7 | 40 |65| 9| 10| 7 | 46 | 10 | 14
50 MBX 1.0 |M8x1.25 | 6732 | 86 |84.5|7 |42+0.2]29.7] 8 | 50 | 6.6 | 11 | 14 | 8 | 58 | 12 | 19

1067



CQM series

1068

S ~TER
fARi i
263~2100
2xHABL 2xegHBiEL F—hRAYF
B\ <. 2xoNiEL 2xP Q F
& >“‘ 2x2x0OBE< JRERB
%@” \:;\ ‘ =
i q u
==
\j\ T =983 ¢
Do > |
ALY
e o 1
(CKB) w L B+2hO—%
& 1] A+zb0—2
EC
EB
EA J
[ 1
2x2XRA
2X2x0A
b5y 7517 (CAMA)
(mm)
] 2o PR [AR7
1—TRE —V8H
— e Als|alg|EA|EB|EC|F HA HB | 1A | 1B | J KA [KB| L | M
63 ;‘;gg 22 ig 66 |46 | 77| 74|59.6/10.5| M6x1 6821103 [100| 7 |50+0.2|35.4| 8 | 60
80 ;‘;gg 3;2 ;‘22 77.5|53.5| 98| 95(79.5/12.5| M8x1.25| 832|132 |129| 6 |65+0.2 |46 | 10| 77
100 ;27?)8 ;g 22 89 |63 [117]114|99 [13 |M10x1.5 [10'82| 156|153 | 6.5 | 80+0.2 |56.6| 10 | 94
F1—-THE P
VBN OA |OBf—— T 7 | Q|RA|RB| V | W|Z
63 9 M10x1.5 |14 |Rc1/4 |NPT1/4] G1/4 | 15 | 18 |10.5] 69] 12 | 19
80 11 |M12x1.75[17.5| Rc3/8 [NPT3/8| G3/8 | 16 | 22 [13.5] 89| 14 | 26
100 | 11 |M12x1.75/17.5| Rc3/8 [NPT3/8| G3/8 | 23 | 22 |13.5|113] 16 | 26



CQM series
F— b4y FEFO

#F— bRy FRAARERNR FO—2

(mm)
-7 D-A7L) D-F7OW
F5—5 e D-MICIWV D-M9CIW|D-F7C1V |D-A8L] [D-FIOWV | D-F7[] | D-A7CH U 700 3
Wiz D-MSEVD-ASCV| D-ASH g yrgray| P-M9T |5 or1a | D-u79C | D-A73C [D-F78AV | D-J79 | D-AgoH | DA79W|D-F7BA 1D-P4DW
(mm) | yfyag D-A80C D-F79F
12,16, | 151 5 5 |106) | 10 |15() [15010)] — — — — — — — —
20,25 | o4fd 5 10 10 10 | 15(6) [15010)| — - - - - - — -
32,40,50, | 1519 5 5 |106) | 10 | 106 [15010] 5 5 10 | 15() [ 15() | 15 |20(10)| 15
63,80,100| 24 5 10 10 | 15 |10 ] 15 5 10 15 | 15(6) [15(10)] 20 |20(15)| 15

%D-PADWLE(3040~0100F TOHFCERE FT o
E) ( )TERT— bRV FHD ) VFRT A HEDSOROE L, U — Fig#hF 2= UK BAR O SEORTTERNR FO—0 T, (FR)
A= b2V FBIVERTDA— F AV FRITERIIAFRELY FT . (012~025d 7 — h 21 v FRFEERE.)

#

ZF— b 24y FEERMIE (R NO—I T2 FEHE) BXURNSS

@R

D-A9[&! D-M9[JW#! D-A9[ V&
D-M9[&! D-M9[JAZ! D-M9O[IVE!
@12 B W D-M9JWVE!
~ B - D-M9JAVE!
216, 20, 25
A B A W
= - :
i Sl
LE S
232~2100
A T B A w
T | 1
’77 : ’77
S i o
Ljé L)ﬁ 1 \V
7% e —
F— b ZRA Y FEERFMLE (mm) A= b 2AYFRIGEE (mm)
—h24v7 D-M9[] —h21YF
L D-A9[] D-M9CIV D-MS[IA B ooy B
D-A9CIV D-M9CIW D-M9CIAV DISeAY
F1-7 D-M9CIWV F1-7 )
i A B w A B w A B w i Hs Hs
12 i5 | 05 15 (4 55 | 45 55| 55 | 45 75 12 17 19
16 2 0 2 @5 | 6 4 6 6 4 8 16 19 21
20 6 35 | —15 (1) 10 75 25| 10 75 45 20 225 24
25 7 55 | —35 (-1 11 95 05 11 9.5 2.5 25 245 26
32 8 5 -3 (-05) | 12 9 T |12 9 3 32 27 29
40 12 75 | 55 (-3 16 115 | —15] 16 1.5 0.5 40 305 32.5
50 10 105 | -85 (=6 14 145 | —45] 14 145 | —25 50 36.5 42
63 125 | 135 | 115 (=9) 165 | 1756 | —75] 165 | 175 | 55 63 40 42 ‘D-I:I
80 155 | 18 —16_(—135) | 195 | 22 | —12 | 195 | 22 | -10 80 50 52
100 20 23 —21_(—185) | 24 27 |17 | 24 27 | -15 100 60 62
D) () PIBIBID-AS3RDIEA, -XO
3£2) Wid.D-A9], D-MOL], D-MOLIW, D-MOTARDEHCERE hE T,
E3) WICBIFBERARDV A F RERIE, 2 U IRRE UNAICERTERUFT, il
34) BEOREICHTE A — b 21V FOEHREERROS 3 BEENET, a8



CQM series
el N & @V 318 (0D

7 — 24y FEERHUE (R FO—9 T2 RFRHE) SIUBRNSS

D-A7[]% D-F7CIVE D-A7[JHZ!
D-A80ZE! D-J79C#! D-A80HZE!
D-A73C% D-F7COWV#
D-A80CE D-F7BAVE!
D-A79WE!
232~2100

A B

D-F7&
D-J79%&!
D-F7IW&!
D-J79WE!
D-F7BAE!
D-F79FZ!
D-F7NTZ!

D-PADWE!

240~0100

Ik

I

7 — b 24y FEERNHIE (mm)
CEISYES D-A72/A7LJH/A80H
# D-A73C/AB0C/F7(]
D-A73 D-J79/F7IWIJ79W
VAL AN D-F7NT D-A79W D-P4DW
D-F79F/J79C
F1-7 D-F7BAIF7BAV
wE A B A B A B A B A B
32 9 6 95 65 | 145 | 115 65 35 — —
40 13 85 135 9 185 | 14 105 6 ] 45
50 11 115 115 | 12 165 | 17 2 85 7 75
63 13 14.5 14 15 15 16 11 12 95 | 105
80 17 18 18 185 | 19 195 | 15 1556 | 135 | 14
100 21 24 215 | 245 | 225 | 265 | 1865 | 215 | 17 20
XD-PADWLES . 040~0100E TOMICER I FT
) EBOREICHNTIE A — R 21 v F OFEDREEERDS 2 AR ET,
A— b 24 v FREE (o)
A1 7 D-A7LIH/ABOH
2  D-A70  |D-FTOMN7OF7OW|  D-A73C BNET R TR B
D-A80 D-J79W/F79F D-A80C DiEaaA
P D-F7BA/F7NT
RE Hs Hs Hs Hs Hs Hs Hs
32 31.5 32.5 385 34 35 38 —
40 35 36 42 375 385 415 a1
50 41 7 8 435 445 475 50
63 475 485 54.5 50 51 54 56.5
80 575 58.5 64.5 60 61 64 66.5
100 67.5 68.5 74.5 70 71 74 76.5
%D-PADWLE(Z . 040~0100E TOMISEL I FT o
EN{EEEE
—_—
(mm)
X FTITRE
E—
APATYFER 95 [ 16 [ 20 [ 25 [ a2 | 40 [ 50 | 63 | 80 | 100
D-ASLVASLIV 6 | 75]10 [10 | 95| 95| 95]115] @ [115
D-M9CIMIIV
D-MOCW/MSIWV | 3 |4 | 55| 556 |6 | 7 | 75| 8 | 85
D-M9LIA/MSLIAV
D-A7L/A80 — | — [ — [ — 12 {11 [0 |12 |12 |13
D-A79W — [ — [ — | — 13 [14 [14 |16 [15 |17
D-F7LUF7CV
D-J79179C
DFZTOWF7OWY | _ | _ | _ | _
R 6 |6 |6 | 65 657
D-F7BA/F7BAV
D-F7NT/F79F
D-P4DW = 5 |5 |5 |5 |55

KISEESOHHPITTHY.
[ D

HIDEDTIRHY A (1IDDEL30%IEE)

BBICEWARESEILT DBEN BT,
¥D-A9[1(V), MOLI(V), MOLIW (V), MOLJA(V) o321 Eld. 2 A v F B & EBQ2-012& AT T BE
BORA Y FRITBREROBFREZRLIT,

1070



A—tz1v7mts CQM Series

F— b 24y FRGEE BamE
F—h2AVF F1—JHE (mm)
BRASE 216, 920, 925 532, 040, 950 263, 080, 5100
#—t@ A b Aot@

7= hZA Y FERGE

ZF—= b1V FRSE

7= b 21V FERSE F— 24V FRE

A—h2AUF
B

A.B.CH

R— b AB.CE

R—bE AB.CH R—b~.AB.CE

D-A9[]
D-A9CIV
D-M9[]
D-MoCV
D-MoCIW
D-MoCIWVv
D-M9JA
D-M9JAV

F— b2V FERFEE
X

#F—b2A v FRASE
x

®BQ-2
@BQ2-012
2ERADA— b2 Y FRNEE%E

Y htféﬁaw:ui?%
kRl
St xR

AAYTF
RfIE8
FE,

A—h2A Y FRTER
X

E) BT —ZUIHT H32~0500R— MEIUSDIE (EROEAB.C) ITNEA — b XA v FEZBRIIF DIBEIRE LROA— b2 A Y FRGEENBEE LY
FIDT D) VFEFAICFRL TS,
(063~ 100D/NEA— b2 Ay FEUTEZFERE T A — bRV FRESL—IVEGERL TIEA — b2 A Y FERY T DIFE EEEK.)

FEH

4]
E2) D) VFWEE A — bRV FREEESLV A — b2 Y FIEBEBFE B ET,

A— R U F

Fa1—7REmm)

32 | 40 | 50 |

63 | 80 | 100

[ZFVLZHBIEZ Y M
FRORTVLARRHITER LY M Ty b 2B ZBBLTEUETO
TERRRICSLTIEALLES e (F— b2 A Y FIX—4(BQ-2A)

D-A7LJA80 3. BAHECADT.BQ-2EREFRL S0,
D-A73C/A80C BBA2:D-A7, A8, F7, JTEHA
D-A7CIH/A80H D-F7BA, F7TBAVELA — h 2 A v Fld, 2\ U FBUFHERFIC IS LD T
D-A79W VLRBERBFERLETE A — MR A Y FEEEFRICIS BBA2AYF
D-F701J79 ffenay,
D-F70V BQ-2 $14) BBA2DSHMISIZ.P. 13732 TSR 2SN,
D-J79C 125) 032.040,05007K— FEISH-D-MITAN) ZESS BIBEIL F— F 21 Y
D-F7TOIW/J79W FEUFEEBQ2-012S.BQ-28 KU\ SUSE 22y hBBA2Z R FEREL \E T,
D-F7OWV F—hrRAYFREEESE
D-F7BA/F7BAV RIEERE | HE(Q)
D-F79F/F7NT BQ 2 1.5
D-P4DW — ] BQP1-050 BQ2.012 5

SE3) LUV G A — h A U FRASRSIU A — b 21 v F I BEEEE BQP1-050 16

BUET 1272 L.040~0100DD-PADWE T DIZE T AT IF T E LW E T

o T e m e EmEmEmEmEmEm- |

1 ZEDMDBAZA— b XA Y F A 21 v FREORBEEIZP.1271~1365% T8RS i

1 F— A VTR BE J— FREGE U (A5 ) BE .

1 D-A73 o =

" . D-A80 IRk ES Y '

! D-A73H, AT6H SO R ) - 1

1 D-ABOH RRABL :

1 D-F7NV, F7PV, F7BV — 1

1 D-F7NWV, F7BWV JTaXY (4 PMRTR (CBERR) 1

I D-F7BAV il KR £ (2B 5m) .

1 D-F79, F7P, J79 —

M e D-F79W, F7PW, J79W B Er CeED) :

I D-F7BA FOAY k(1) kMR 8 (CBsn) "

1 D-F7NT 5A% .

I D-P5DW B CEER) "

1 XIEERT — P2 U FIE. TV DA PAR 05 30H Y £T3MIF.P.1340. 13412 TSRS, 1

1 /= 0—ZX(NC=biEm) #EEEA— M2V F (D-MILEW)E) £ 9 DT . FHMIZ.P.1290% TSB< 2,

L 012~025I213.D-A7, A8, F7, JTRUSEUS AT B £9 . JI

1071

OH-BHEEEE



CQM series
el N & @V 318 6 (€)

Z— b R4y FEMIATREE . BB (BB DIES

A= P24V FERBOL) VY LORNTHEAS SOERRESY A TH— b2 v FRAADOBRIE. FTROLSICBEVET,

il AN

Ex vy K
RhoRER

1072

FA—h24yF8 | D-A9L(V), MOLI(V), MO IW(V), MO[IA(V) D-A7[], A8[], F7[], J7[]
F1—THR A B o] D A B (o D
(mm) (s | e | e | e | s | e | e | e

12 - o) o) o) _ — _
) ) &)

_ o) o) o) - - -
5 @) @ @)

20 o) o) o) o) - - -
3 @) ) @)

P o) o) o) o) - - -
?) @) ) @)
o) N — -

32 3 o o o
o) - — -

40 3 o o o
o) - — -

50 3 o o o
o) o) o) o)

S ) @) ) @) o o ©

o) o) o) o) -
80 ?) @) ) @) o o ©
o) 9) o) o) -
L0 ) @) ) @) o © o




CQM series

HmiEREERIA

CHERDRICBTERH< LS,
REEOITEFRICDEZLTIIP.20, 7OF1I—9 /HBIBER A —MRIYF/ H
BEERFICDEZLTIIP.21~30& THRESEE Y,

\ Bf3F |

\ Z0ft |

N
=R
DOTL—bEPYVFF1—TORICFPEEANLZNT
<EEELY
EZ b0y ROSRABBICTL—hEL) 2 FF1—TED
BTFCLEERCAEMD D) TTDT. EHICFOIEEAN
BNTLEE ) FOEERINLBE. 2 VIHANKE
Weh MBICEEZE2DBNN DB E T

- ==
A/EEE
DEZ brOv R, A4 RO FOBENBICITERITRE
EEDITHENKIICLTLESE Y,
XY FVADBBICE DI TRAPEDRRORRE B Y &

EB

@O—Y DB fHF
TL— NERAUBICAIL MERCRADEICIE. H14 ROy RA
BIRIBE TS AATERRBICTHEEZTOTLESE 0
FEZO. 8T MNLODHA ROy RIZhDSRENEDICE
BLTHHSITZET >TSS,

GEEFEOFEEIF0.02mmUFILTL =&,
D) U IREERSTBDIBER LV T L — MID— O ZET
2158, S BRFAOFEENBNSEHARODREE KL
ESERS
D—ODFEENBIMEE. T—0ETL— FOBOERGRIL
MIBICFEEED L ERKETDIET, T—UDFEEIS
KBIEBMNDEEDEFHAEEICEDIBEEELHIET,

- AFER

P DR M w/SE LTOBERIZTEES EE L,

| OBBBLVBBETHENT EE L,
 BBLAE. DU IRANEETL— MohhBIBAI.

Oy R EICh DB ESICLTSEE N (TR)

ki

iy
|
7
N
|

1073

G

(]
[=]
(7]

[ =

szgea



	薄形シリンダ／ガイドロッド形　CQM Series
	型式表示方法
	仕様、標準ストローク、中間ストロークの製作
	質量表、理論出力、オートスイッチ取付金具質量
	プレートの不回転精度、プレート許容回転トルク
	プレート許容横荷重、許容運動エネルギー
	構造図
	取付ボルト
	外形寸法図
	オートスイッチ取付
	製品個別注意事項

